「住みたくなるまち日本一」を目指して

富谷市記者会見資料② 令和元年8月28日 教育部生涯学習課 図書館開館準備室

担 当:三浦

連絡先: 022-358-3967

第2回とみや図書館カフェの開催について

市では、市民図書館の具体的なサービス内容を定める「富谷市民図書館管理運営計画」の策定を進める中で、図書館サービスのソフト面について話し合う「第2回とみや図書館カフェ」を下記のとおり開催します。

報道機関の皆様におかれましては、ぜひ、取材していただきますようお願いいた します。

記

- 1. 日 時 8月31日(土) 13:30~15:00
- 2. 場 所 市役所 3 階会議室
- 3. 主 催 富谷市
- 4. 出席者 富谷市民の方、富谷市民図書館に関心のある方
- 5. その他 ポスター添付



第1回とみや図書館カフェ (6/19)

第2回とみや図書館カフェ

管理運営計画:ソフト編

「とみや図書館カフェ」は、市民同士がお茶を飲みながら、気軽に 図書館のことを話し合う会にしたいと考えています。

今回は市民図書館の具体的なサービスを定める管理運営計画のうち、 図書館サービスのソフト面について話し合いたいと思います。 ぜひご参加ください。

> 令和元年 8月31日(土) 13:30-15:00

新しい図書館の

富谷市役所3階会議室

サービスは?

8月30日(金)I5時までに、 メール、電話、FAX のいずれか でお申し込みください。

お問合せ 富谷市教育部生涯学習課 図書館開館準備室

TEL: 022-358-3967 FAX: 022-358-9159

MAIL: library@tomiya-city.miyagi.jp